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 مقدمه

موارد زيان ها بدليل مشتتا   % 99در . معامله گران زيادي را آموزش داده ام و به دقت روي اشتباهات خودم مطالعه كرده ا م سراسر اين سالها

 شدن معامله گران براي انجام كاري و شروع به معامله بدون انجام كار مقدماتي كافي براي دانستن اينكه روند واقعي چيست و چه سيكل هايي

اغلب كتاب هاي من اين سوال را جهت داده اند اما طبيعت انسان آنطور كه مي باشد داراي ميلي به خواستن . مي باشد در حال عمل هستند،

مسائل را بستيار  آن   كه امروز ارائه داده ام" ادويیجهروش زاويه  " در كتاب . لذت فوري بدون صرف وقت زياد جهت انجام كار لازم مي باشد

اين سيستت  شتبكه   . دقيقه مي تواند انجام مي شود و هنوز مي تواند نتايج فو  العاده دقيقي بدهد 1كمتر از  و درحل مي كند ساده و سريع 

زاويه اي به دوره هايي كه در حال عمل كردن در الگوي قيمتي هستند اشاره خواهد كرد و زماني كه ظاهر شوند دقيقا خواهد گفت روي كدام 

روش هاي ديگر را رها نكنيد اما اين روش را به عنوان يك روش مقدماتي براي  به شما اصرار ميكن . تيو معمولا خواهد گفت در چه قيم ميله

همچنتين يتادآوري   . بدست آوردن دقت و حواس جمعي سريع استفاده كنيد و سپس از روشهاي ديگر جهت تاييد اين يافته ها استفاده كنيتد 

الزامي است كه  شما جهت انجام معامله  اين رف روشي جهت تنظي  نمودن معامله هستند  وآنها ص. ميكن  به خطوط و زاويه ها اعتماد نكنيد

فقط به ايتن دليتل كته نمتودار شتما      . مقداري حس مشترك مانند انتظار براي ميله سيگنال برگشتي جهت تاييد تغيير در روند را بكار ببريد

اگر بدانيد يك . كوركورانه حدس بزنيد بازار برخواهد گشت و بپريد داخل بازار تغييري در روند را پيشنهاد ميكند، بدين معني نيست كه شما

ستودآوري  كف و يك سقف مهياست، مي توانيد منتظر يك ميله جهت ديدن  برگشت بمانيد و هنوز ميله هاي بسيار زيادي حتاوي پتانستيل   

اصرار خواه  نمود اين است كه فقط در قيمت ختود خريتد و   مورد ديگري كه . بدون ريسك كردن همه در يك ميله حداكثر باقي مانده است

 .فروش انجام دهيد و صرف پريدن در بازار نباشد

 .اين روش زاويه و شبكه تعداد قابل قبولي از حمايت ها و مقاومتهاي دقيق به شما خواهد داد، مانند زمان، نقاط ورود و خروج

باره چگونگي خواندن نمودار مي دانيد و فاكتورهاي ديگري مانند شمارش موج حركات  همچنين اين فرض وجود دارد كه شما مقدار اندكي در

اندازه گيري شده، يا تشخيص الگوها براي كمك در تصمي  گيري اگر سيست  زاويه خريد يا فروش را به شما نشان داد در الگوي كلي با معني 

اشتتباهات  % 99افت كه اين سيستمي فو  العاده ساده  و سودآور استت و  بايتد   وقتي شما همه اينها را با ه  تركيب كنيد درخواهيد ي. باشد

 .حاصل از بي صبري شما را كه موجب زيانهاي مالي بسياري براي شما شده است را از بين ببرد

  



 

 

 تشكر و قدرداني

اغلب همته مصصتولات قابتل    . كه استفاده كرده ام و براي اين روش توصيه كرده ام، تشكر و قدرداني كن  آرزومندم از فروشندگان اين نرم افزار

ابزار درصدهاي اصلاح و ريتريس و يك خط روند و برخي راه هاي تشخيص زاويه شيب آن  ،استفاده با كمي بهبودي در حاليكه تنها نيازمندي

 .ف قرار داده مي شود مي باشندوقتي روي يك سقف يا كف و يا نوسان سقف به ك

www.TradeStaion.comTradeStaion        

ٍwww.ensignsoftware.comEnsign Windows      

omwww.equis.cMetaStock       
  

http://www.tradestaion.com/
http://www.ensignsoftware.com/
http://www.equis.com/


 

 

 جنكينز. روش زاويه اسرارآميز مايكل اس

 مباني پيش زمينه

 مباني پايه

 .ا وجود دارند، پس الگوهايي  ظهور پيدا مي كنند كه تكرار شده و روندهايي كه پافشاري مي كنندسيكله -1

ز يتك قلته   در بسياري از  كتابهاي خودم مثالي ا. قيمت يك سه  چيزي درباره سيكلي كه در حال پيروي است مي گويد -2

دقيقته اي،   09ستاعته،   09هفته اي،  09روزه،  09تايي، مثل 09دلاري در يك سه  سيكلهاي زماني چرخش به سمت بيرون   09

 .باشد 09مي كند كه سيكل سهام بايد هارمونيكي از  نترمينال اشاره به اي. اين حقيقت استزده ام و ... كندل معاملاتي و  09

 :تكنيكهاي پايه

 (يصعود)(قله)مربع حداكثر (1

 (نزولي)مربع حداقل (2

 مربع رنج (3

اين خط را به ستمت پتايين    S50زمان برداري  و از قله يك واحد اگر خط روندي از يك واحد قيمت و از كه استمي باشد، اين آنچه منظور  

اين همچنين . است "خط زماني "درجه يا 50از نظر چشمي اين يك خط قطري . برخورد خواهد كرد "صفر"واحد بعد به نقطه 09رس  كني ، 

بستازي  را بته    09*  09از وقتي كه ما توانستي  يك دياگرام چهارگوش حول آن خط قطري رس  كني   و يك مربتع   را" (قله)مربع حداكثر"

الا برود بپايين بيايند يا مي توانند زير يك قله در قيمت صفر استارت زده  و  "نقطه صفر "اين خطوط روند مي توانند از قله به. نمايش ميگذارد

كنيد، $ 09شروع به بالا رفتن تا قيمت  $23اگر شما در يك كف . هستند (قله)مربع حداكثراينها هر دو . رد شود $09تا زماني كه از قيمت 

سرانجام مي توانيد مربع يك نقطه مياني . خواهد بود "مربع رنج"واحد را تصت پوشش قرار داده باشد  22درجه وقتي  50سپس آن خط روند 

حركت دادن خط روند از يك قله  به سمت پايين بدست آوريد، و همچنين يكي را از يك كف به سمت بالا حركت دهيد و آنجايي كه به  را با

ه  مي رسند، نوعي از رس  مربع رنج مي باشد، اما دقت كنيد، بسته به طول زمان بين قله و دره، زوايا در مكانهاي متغيري بته هت  خواهنتد    

 .رسيد

  



 

 

 

نقطه  2حاصل دو نقطه شروع متفاوت . از دره به قله رس  مي كند، و مربع قله را از ناحيه قيمتي صفر  بدست مي آوردار فو  مربع رنج را نمود

نقاط ميانه اغلتب متي تواننتد    . به اثر روي قيمت در ناحيه هاي دايره دار توجه كنيد. سقف يا مصدوده زماني براي اتفا  افتادن تغيير مي باشد

همجنين بته بتالا توجته    . همانطور كه در مربع خارج از تاريخ رس  مي شمد كمك كنندشتر از مجاهدت فراوان براي خيلي زياد دقيق بودن بي

 .، يك مربع رنج مخلوط با ناحيه قيمتي زير نقاط تقاطع را به نمايش مي گذارد$ 09و $ 29كنيد، زاويه هاي متقاطع در رنج 

 :خط روندهاي هارمونيك

 درجه 50=  1 * 1 (1

 درجه 53.20=  2*  1 (2

 درجه 20=  5*  1 (3

 درجه 02.0=  0*  1 (5

 .اينها زواياي روند صعودي هستند

  



 

 

 :زواياي روند نزولي

 درجه 50=  1*  1 (1

 درجه 25.20=  1*  2 (2

 درجه 10=  1*  5 (3

 درجه 2.0=  1*  0 (5

 :هندسيمشتقات مربع اينها 

 .نشان داده نشده اند 1*  0 و 0*  1درجه  2.0درجه و  02.0در شكل بالا شيب 

در صفصه مختصات كه در كتاب هاي رياضي مي بيني ، يا مي توان مانند  Yو  Xزوايا را مي توان بصورت مستقي  بالا و پايين مانند مصورهاي 

 .نمود رس از يك مصور آغازين ثابت  خنثيزواياي 

  



 

 

 "(شكست)مربع خروجي"و آثار آن روي زمان بندي  خنثيزواياي 

 

 

 

 

رو  زوايها  حاها ز زكهاا يها شهيددار رككهت كيكنهدا حها رهد زيهاد   خنثهیدرجه   50در شكل فوق دقت كنيد ك  چگون  قيمهت اها زاويه  ا  

 .درج  كاايس  كي شود اثك كي گذارد 50كحور افاي قل  آنچنانك  اا زاوي  نوعي 

و ايهه   دچهار حيييهك انهداز  شهد  اتهتفضها  در دتههاك  انهداز  شهدا داخهل لطفها دقهت كنيهد اسهيار  از حرهاويك در كاهام رارنمهها اهكا  )

اناظار نداشا  ااشيد ك  زاوي  تهنيي اهك رو  ادليل خارج شدا از رالت  ديعي . زوايا  واقعي را از شكل  ديعي خود خارج ككد  اتت

زيهكا اطهور يكنهواخاي از رالهت حرويك رنوز درتت كار كيكند . شد  را ادتت اياوريد رك صفح  كاام رارنما اگذاريد و زاوي  دقيق ياد

 (. ديعي خارج شد  اتت و زاوي  عدور كيكند و خكوج از ككاعها رنوز جايي ك  قكار اتت احفاق كي افاد

نشهاا داد  نشهد ا فاهي زيهك ).رسهاند" چههارچوم " در زيك روش حكتيم زوايا  چهارچوم ژئوكاكيك قكار دارد ك  اجزا  كاناتب كنار 

ا 25.20ا 10 خنثهیيهك زاويه  . نيسهاند"  خنثهی" خيلي ارميهت دارد كه  حوجه  داشها  ااشهيد اينهها زوايها  (. شد  و تمت راتت نمايش داد 

اكا  كثالا اياييد فهك  كنهيم كه  خهي رونهد كهف اه  تهاف  در واقهز . از آا خي از كف ا  تاف. درج  و غيك  جاايا شد  خوارد اود 50

 .درج  خوارد اود 52=  02 -10( كي ااشد 99درج  از  10 خنثیدرج ا  20)1*5ز ا خنثیيك زاوي  . درج  انداز  گيك  كيكند 02

  



 

 

از شيب كف اولي  ا  تاف كهوج ايماهال   اهازار صهعود   خنثی 2*  1ا  1*  1ا  1*  2ا اا زوايا  " خنثی" نمودار اعد  حكنيك زاوي  

 .كي ناكم را ا  نمايش كي كذارد" كحور حمايل " يا آنچ  ك  

 

 

 

حوجه  كنيههد خهي افاههي . ا زيههكا ايه  يههك اصهل اتاتهي اتههتو كاااههها  ديگهك كه  ديههد  ايهد" نمههودار خهواني " ايه  نمههودار را در كاهام شهما 

اي  خي را قطهز كهي كنهدا اهازار صهعود  و نزولهي اهي  آغهاز و سايهاا نوتهاا  خنثیرالا ادينيد وقاي زوايا  . دراولي  قل  شكوع كي شود

رونهد صهعود  و نزولهي اعهد  در آا ناطه  . خي افاي در قل  جايي كه  زوايها آا را قطهز كهي كنهدا نگها  كنيهد ا  رك ناط  در  ول. كي كند

 حماكي اتامكار اهازار صهعود  و نزولهي  اها حوجه  اه  حفهاو  رالا حشخيص دريد ك . داك  كي ياادشكوع كي شود و حا كحل حاا ز اعد  ا

زوايا  شيب درازحك تيكل رها  كوحها  . د وااسا  ا  شيب حمايل ااادايي كحور كي ااشنددر  ول زكاا اي  حاا ز آا زوايا ك  كاييك رسان

 .حك دارندا زوايا  شيب كماك تيكل را  زكاني ايشاك   ول كيكشد حا صعود  كند

اهكای شهيب  رهايی خنثهیآكهد  اتهت و نشهاا كهی درهد که  اسهياری از نوتهاا رها اه  حنههايی " كعاكلا  روزانه  " نمودار اعدی رم در کاام 

 .درج  رساند 99و  59ا 50ا 39رای تنای  خنثینوتاا قدلی اا اکار اكدا 

 

 

 

اکثهك كعاكله  گهكاا كهی حواننهد . يکی از ارداف ساي  ای زوايا اي  اتت ک  ا  كا راری اكای حاسيم کهكدا رهكدوی زكهاا و فضها را كهی درهد

ک  ركکت احفاق كی افاد ااشهندا اكها حعهداد کمهی كاوجه  از زكانی % 09درصدی قيمت را ادينندا و اكخی شايد ادندال اكگشت  09اكگشت 

ايشهاك از " خهي زكهاا انهدی " کهاراكد کلمه  . وند در رال ركکت قيمت و زكاا را اطهور رمزكهاا كاعهادل كهی کنهدكی شوند ک  يک خي ر

كی حواند در رل کكدا اي  كسال  کمک کند و كی اينيم ک  اگك يک خي زكاا اندی از قيمهت صهفك اه  تهمت اهالا كهی آيهد و " زاوي  " کلم  

وارهد زكهانی اهك فهكاز آا  39وارهد قيماهی اهالا و  39عدهور كهی کنهد  39ک  خي از قيمت  اتتا كاوج  خواريم شد وقای 1*  1يک زاوي  

ايهاد داشها  ااشهيد ايه  فاهي )در نرف وارد زكانی عدور خوارد کكد 39از رقم  1*  2زاوي  ای از يک حفاو  عدد زاوي  كثل . خوارد اود

 (.كی ااشدكدرت  ااادايی اكااك رياضی  2اكااك االاحك و حا  1يا "  2يکی االا حا " اكای 

م را رالا اياييد نگاری ا  روش رای حاسيم زكاا و قيمت اياندازيم حا ادينيم زويا در چ  جارايی كی حوانند رازرای کليدی که  قهدلا ندييهد  ايه

  قهوياكي  ناطه  ناط  كيانی در اي  ي  تاف و کف رميش. اتادلال كی شود% 09اكگشت قيمت ساي  كعمولا ا  عنواا درصدی كثل . ادرد

اكگشت نکنيد و دواهار  دواهار  سيشهكوی کنيهدا در رونهدی صهعودی خواريهد اهود که  % 09اتت و اا حوج  ا  حعكيف اگك ركگز ايش از 

اكگشت کنيد و اداك  الگو را ادريد ديك يها زود اه  تهمت ناطه  صهفك خواريهد % 09يکدار ک  ايشاك از . رميش  ا  تمت االا ركکت كيکند

اعهد از اولهي  $ 90اگذاريهد و $ 199كهی حوانيهد  .سكداخهت كيکنهد% 90در لا  وگها  كهی ااشهد که   قماراهازیشدي  كاشينهای اي  . رفت

قسهماهای . چكخشااا  ادتت اياوريد كگك اينک  ا  يک کشای گنج ازنيد يا كاوقف شهويد در نهايهت رمه  سهول خهود را خواريهد ااخهت 199

ا %33ا %09ا %55ا %20رهم اه  عنهواا ناها  قدرحمنهد کلکسهيوا كثهل ( يک عدد اك اعداد صحيح  اا حاسيم" )راركونيکها " كاناتب يا 

شهيد  ايهم و رهك چيهزی " سكيهدا گكاه  كهكد  " كها رمه  در كهورد . عمل كهی کننهد% 51.0% . 30.2و رمچني  درصدرای فيدوناچی % 20

. شهود" خهي صهاف " از دتهت درهد حها حدهديل اه  حرهويك يهک اك روی زكي  كی افاد آناهدر سهكش خوارهد کهكد که  حمهای انهكژی خهود را ک  

اهكای يههک % 09فيدونهاچی اكگشههت كهی کنهد و اه  حههدريج در نسهدت % 09كعمهولا سكشههای اصهلاه تهههای اه  تهمت رهك کههدای از تهطوه 

اكها كناظهك را شکسهت اهههار نمهی کننهد % 09ا  رمي  دليلا حکنسي  رای زيادی شکست ا  تهمت سهايي  اهيش از . اصلاه قكار كی گيكد

اه  كحه  %. 09كهورد كشهاا  ای اهكای سيشهكوی در . عدور کند ک  ا يناا راصل کنند که  اكگشهای در کهار نيسهت% 52.0رساند حا از 

غلهب احفهاق خوارهد افاهاد و ايها سيشهكوی % 199اكگشهت يهك فهك  کنهيم که   حهاكادار رنج كورد نظك كعمولا اك  اتهت % 51.0عدور از 

 .قكار دارند% 09را كی اينند حا زكانی ک  در تطح ازرگ " شكوع ا  ركکت "   ركکا  51.0و  30.2تطوه  

  



 

 

نمودار فوق اكگشت قيماي ادوا حوج  ا  زكاا را نمايش كي درد و از وقاي ك  زكهاا و قيمهت رميشه  در رككها  اهازار درگيهك اهود  انهد 

عدهور كهي % 09تت و ككاقدت از آا زكاني ك  از تطح قيماي را  كشاكك اكار اكدا زاوي  يا خي زكاني ا. اايد اك رو  آا رسام كنيم

از كهوج " شهيب رها"كشهكل حعايهب رمه  ايه  حيييهكا  . راركونيهك خوارهد اهود% 09اهود زكهاا يهك  1*  1كند و در آا ناط  اگك يك زاوي  

در دور  رها  زكهاني  خنثهیك زاويه  رمينطهور كه  در نمهايش قدلهي ديهديما يه. ايماال  ااادايي از رك كدای از سيشكو  را  تهای اود  اتت

اييهك سه  زيدها خوارهد اهود كه  ااهزار تهاد  حنظهيم جهاكز شهيب رها  كا. كافاو  اسيار  وااسا  ا  شيب ا  يك تاف در ككاز خوارد رتيد

ايهك  رهايي در كاااههايم از د. آنها داشها  ااشهيم يها رككهدای از اخشهها  ديگهك كه  كها شهايد اخهواريم كشهخص كنهيم% 09كا  راركونيكها  ا

 (.از رو  نای اي  روش)جهت انيای اي  كار اتافاد  ككد  ای اكا در اي  روش زاوي  ا  آتاا ا  زوايا رتيدگي خوارم ككد

اولي  كشفي ك  ككدی اي  اود ك  رك زاويه  شهيب كشخرهي كنحرهك اه  تههاكي كهي ااشهد و كها كياهوانيم راركونيكهها  رياضهي آا زاويه  

اه  عدهار  ديگهك اگهك سيشهكو  اااهدايي ححهت زاويه  . اينها اا رك تهای خاصي اسيار خوم رمارنگ خوارنهد شهدكشخص را اكار ادكيم و 

كاعهادل  درجه  كاننهد زاويه  29و اياايم كه  زاويه  شهيب ( 29=  2/  00ا  عنواا كثال )آا را اكداريم% 09درج  اود  ااشدا كياوانيم  00

اولهي  زاويه  آا را نيهز اهكداريم وراركونيهك اعهد  را درتهت شهدي   5/1يم نيم  ديگكآا يا در نايي  كي حوان. عمل خوارد ككد %09كنند  

 .ادتت اياوريم 1*  5ا  يك زاوي  

  



 

 

درجهه  را  31.990كهها نيمهي از آا يها . درجه  اتهت 52.19دراينيها كها خههي رونهد  از كهف اهه  تهاف را كشهارد  كههي كنهيم و شهيب زاويهه  

قيمت را رو  آا زاوي  اها علهم اه  وجهود آا در واقعيهت اه  تهمت اهالا كهي كي كنيم و كياوانيد ادينيد ك    اكداشا  و دوكي  زاوي  را حكتيم

 .در ايياد اثك ككاز ايكوني اك رو  قيمت در آا زكاا حوج  كنيد زاوي  2/1رمچني  ا  حاا ز قيمت تاف اا دوكي  . خزد

 

در . زاوي  يا رك اعشار ديگك  ك  اعد اتافاد  خواريم ككد را ادتهت اياوريهدحاسيم كنيد حا نرف  2رياضي تاد  اتتا فاي زاوي  را اك 

خهوارم كهكد اكها شهما اه  حنههايي رقهم دقيهق  ناكگهذاریجههت حسههيل " نرهف زاويه  "يها " زاوي "اسيار  از حراويك اعد  اا عداراحي كثل 

 .نرف زاوي  اكتيدحاسيم كنيد حا ا   2زاوي  را اكار ادكيد و آا را اك 

  



 

 

 .کشف ازرگ از اي  روش نظارحی اود ک  ناط  زيك قيمت قل  جايی ک  نرف زاوي  خورد  اتت تطح رمايت کليدی اود

 

در اتهت قهوياكي  زاويه  رمهايای % 09که  تهاو  کهكد حاكيدها اطهور دقياهی اه  آا ناطه   lowدر نمودار فوق حوج  کنيهد که  چطهور اولهي  

حوقهف اه  اها يهک % 09ايه  رنهوز خكيهدی در زاويه  قدرحمنهد  .اهودنزديکاهك يي  حهك از قله  سا% 29تطح قيمای  ا راليک  اكگشت واقعی 

 ول ركانداز  ک  روی اي  زاوي  ركکت کكد كی ااشد اكا چوا قيمت نزولهی اهود اعهدا ناوانسهت خهود را روی خهي نگه  دارد و خهي افاهی 

 .را ا  تمت سايي  ا  نشان  اكگشت حمای كسيك ا  تمت کف را شکست

  



 

 

 :را ايشاك ا  سيش ادكيم انااكاي  اي  نظكي رالا كی حوانيم 

 

زاويه  قدلهی % 09كخروصا ا  اكخورد اي  زاوي  اا ناطه  . كااكت آا را كشارد  كی کنيم/ زاوي  و تطوه افای رمايت  5/1كا در اينيا 

اگك ااوانيد اي  زاوي  را در حمای كسهيك حها اه   اطور كشاا . ا ا  عنواا اينک  راركونيک زكانی اصلی اتت حوج  کنيد(نزديک ناري  گپ)

 .را سيدا خواريد کكدككاز  قل  دندال کنيد ناط  چكخش اصلی اعدی

كعمهولا در % 09اگك كعاكل  گكی روزان  رسايدا يا اگك در اازاری اا روند صعودی قوی رسايدا اصلاه رايی ا  تمت سهايي  حها زاويه  

كهی ااشهد احفهاق نمهی افاهدا و نه  حنهها فاهي ارهور  رنهج در راتهاای زاويه  در  هول زكهاا خهود حها  اولي  کف ک  ک  كعمولا خيلهی اهالاحك

اهكای رسهام کهكدا کهكدا روی  .زكانيک  شديدا افت نکند ركکت خوارهد کهكد الکه  فاهي كحکهم کهاری در رونهد قدرحمنهد صهعودی كهی کنهد

را در " عهادی"رالا كه  تهطوه اكگشهت قيمهت . را اا رم حكکيب کكد  ایحکنيک  2اي  و ارائ  ا  كا اا كعملا  كاعدد در حايم فكيمی کماك 

 .ااادايی اكای ادتت آوردا رمايت و كااوكت اکار خوارم اكد% 09حكکيب اا فاصل  عمودی زاوي  

  



 

 

 :كانند كثال زيك

حوانيهد ادينيهد چطهور قيمهت رها يک شدک  اكگشای از االاحكي  ناط  حا ناط  خي نرف زاوي  قكار داد  ای و اوضوه كهی در حرويك زيك 

در . رمچني  ا  ت  ناط  كشخص شد  اا دايك  روی خي نرف زاوي  حوجه  کنيهد. ا كاف كااديك اي  شدک  اكگشای جست و خيز كی کند

 .آا ناا  قيمت عک  كی شود و اطور رمزكاا در ناا  رمايت و كااوكت اتت

 

كشهارد  كيکنهيم که  چطهور قيمهت ا هكاف خطهو  افاهی رمايههت و . ودكهاا کنهيمرهالا كهی حهوانيم شهكوع اه  سكکهكدا جارهای خهالی تيسهام خ

و حيييهكا  در  كااوكت اكساي  رداکثك نزول رمانطور ک  اكااك فاصهل  عمهودی اهي  خهي زاويه  و خهي نرهف زاويه  جسهت و خيهز كيکنهد

 .روند را در حوتع  در ردود زوايای زكاا اندی خودكاا كشارد  كی کنيم

اماا ایان بااور ای ااد ااده اسا  . زاویه را نمایش دهد 2/1که این سیستم ساده فواصل چندگانه پایین یا بالا از آن خط  منظور این نبود) 

اه  ايه  راياهت در  (.که وقتی خط نصف زاویه اهداف اما را در حرک  رو به پاایین مای اا،ندا فاصایه ار زیار ایان زاویاه خواهاد باود

كه  قرهد نمهايش آا در اينيها را نهداریا از آنيهايی که  دوتهت داری شهما کمهی خودحهاا . حوجه  کنيهد 19خي  زاوي  در صفح  نمودار اولي  

 .حمكي  کنيد

  



 

 

و فاهي نيهاز اه  کمهی حمهكي  زوايهای رو اه  سهايي  و حنظيمها  كافهاو  . در رال راضك کاركاا حاكيدا اا اصول تيسام خودكهاا حمهای اتهت

زوايها .   نکا  حوج  کنيد ک  در چار  زيك ناط  كددا كحل حاا ز نرف زاوي  کليهدی اتهتا  اي. اكای اازاررای صعودی و نزولی داريم

ا اكها اييهك از ايه  كها رمايهت رها و در نمودار اهالا كهی آينهداا خلق شيب رايی ک  در نمودار عادی قيمای سيدا نيساند از آا ناط  اتكارآكيز 

اهكای رتهم شهدک ا  ناطه  شهكوع زاويه  اصهلی اتهت که  . اته  اه  ايه  زوايها رسهاندكااوكاهايی از قيماها را كشارد  كی کنيم ک  در رال س

اه  كيهكد اينکه  كها . را قطهز كهی کنهد% 09در اكاداد خي نرف زاوي  كی ااشد جايی ک  ناطه  % 09سايي  قل  و در حاا ز اا خي اكگشت 

حاسهيما  كعمهولا از  .ا اه  خانه  رهای کهوچکاك حاسهيم کنهيم  چههارچوم رها ريهحاسيم را انيای داديم كياوانيم چهارگوش گ  را رتم کنيم و ا

ديگهك يها در اعضهی كهوارد از  كيهق فواصهل فيدونهاچی % 20از  كيهق يهک خهي % 20 كيق ناا  كشخص شد اها دايهك  كثهل يهک خهي 

قهت اياوريهد حها آشهکار نمودار ديگهك را اها كه   ا 2يا  1در راليک  اي  روش شكوع ا  گيج کنند  ا  نظك رتيدا كی کندا . انيای كی شود

ياد داشا  ااشيدا و رميشه  اهدندال زوايهايی که  را ا" ككاز کف"يا "  ككاز تاف"اصول ساي  كا در . شود ک  در رال انيای چ  کاری رسايم

. گكفهت در آا ناا  رساند ک  چكخش رای جهت دار شکل خوارهد. اگكديدا اا ارداف سايانیاالا يا سايي  ا  تمت تاف يا کف كا كی روند 

. زوايای ديگك تطوه كااوكت و رمايت در  ول تفك قيمت ارائ  كی درند اكا روند اولي  كعمهولا حها تهاف و يها کهف ككاهز دوای كهی آورد

دقياه   59دقيا  شايد ا  انداز  نمودار حهايم فهكيم  0كا رمچني  اايد حلاش در رفظ حايم فكيم کنيما ک  در آا يک چكخش در نمودار حايم فكيم 

اينيهها جههايی اتههت که  شههما اهه  الگورههای فكکاههالی خودحههاا يهها . كههوارد در نمهودار روزانهه  كعنههی ادرههد ايشههاكنهی ندرههد و كطم نهها نهه  در كع

حکنيکهای شمارش اكواج جههت کمهک اه  حفسهيك چهكخش در رهال آغهاز اعامهاد كهی کنيهدا اكهاا رمهانطور که  خواريهد ديهدا اگهك فاهي اطهور 

 .و الی آخكا حفاو  زيادی اا اينک  ا  ركرال تودآوری خواريد داشت نخوارد کكد ا كعاكل  کنيدروی اي  چكخش ررك تاعت كکانيکی 

  



 

 

 

در اينيا كا شارد اي  رسايم ك  زاوي  اولي  ا   كف قل  ايماال  و خي نرف زاوي  كوج اصلاري آا در  هول اصهلاه اعهد از اولهي  قله  

حوج  كنيد و حوج  كنيد ك  الافاصل  اعد از آا ناطه ا تههم اه  اهالا  قله   "هارچوم گ ساياا چ"رو  اي  نمودار ا  حوضيح . اكار كي رود

اي  ادي  كعني اتت ك  ساي  اعد  رو ا  االا در جكياا اتت و حكنيك ديگهك  اهكا  ادتهت . اولي  ك  تاخاار اك اتا  آا اتت رفا  اتت

خهي نرهف زاويه  و خهي افاهي رمچني  حوج  كنيد كهف اوليه  دقياها اهك رو  . چنانك   ك  اعدا خواريم ديد اعمال خوارد شد آوردا آا كايا 

اينها نشان  را  كي ااشند ك  شما رمچنانك  اا تيسهام ايشهاك . تاخا  شد  اتت" چهارچوم"و اسيار نزديك ا  نرف ناط  % 09رمايت 

ايهاد داشها  ااشهيد سه  از اولهي  قله  كاننهد اولهي  . گشهت آشنا كي شويد حا زكانيك  حيييكاحي احفاق كي افاد قضاو  كنيهدا اهدندال آنهها خواريهد

ا اها زكهاا انهد   هول زكههاا "چههارچوم"اينهها جارهايي رسهاند كه  . يها اكگشهاها  اصهلاري رسهايم( حكافيهك اهالا)زاويه ا كها اهدندال حثديهت

ضهكا  اه  آا تهطح رمايهت . كيداا كهي آيهدحاسيم آا ا  اخشها يا اكواج اكا  اداك  حعايب و يش ايني ساي  اعد  ا  تمت االا ا  اصلاه  و 

 .اتكارآكيز نشان  ا  خوم از چكخش تهم ا  تمت االا كي ااشد

  



 

 

اكا  اينك  ايد  ا  خهوم از آنچه  كه  در رهال احفهاق افاهادا جهت فهم اصل كطلب و اتافاد  ا  ايشاك از يك روش ساي  رالا كا قكار اتت 

 .اعضي اوقا  اي  حمای چيز  اتت ك  شما نياز خواريد داشت. دريمكا در كيا  تيكل قكار داريم ادتت ايايدا اول انيای و اتت 

كها آنهها را اعهدا اه  الگهو  نههايي اضهاف  . اي  اكگشاي تاد  از قل  ا  در  ادوا حوج  ا  روش زاوي  اتهكارآكيز و نرهف زاويه  كها اتهت

ايه  اها خطهو  اكگشهت نزولهي رو  نمهودار اعهد از . ياييد اصول ككاز رنج را اا زوايها  درصهد  دور  كنهيماكا  الاا اخواريم ككد اكا 

انيهای % 99.9 –اطور  ديعي اگك اسا  نكی افزار  خاص شما اي  كهار را انيهای نمهي درهد .)اولي  رككت از كف ا  تاف انيای كي شود

 (.كحاتد  كنيد و خطو  افاي را رو  نمودار قكار دريد خودحاا دريدا كي حوانيد اي  رنج را را اا يك كاشي 

 

اينهها فاهي اكگشهت رها  سيشهكو  . درصد فيدو ادينيم 51.0.  30.5درصد را رمكا  اا تطوه  20و  09ا 20در اينيا كياوانيم اكگشاها  

ي حوانيهد خطهو  ايشهاك ا كثهل رمچنهي  كه. اه  اكگشهاها  زكهاني كهي ااشهد يرها  قيماه ترهدف كها حدهديل ايه  اكگشه. عمود  قيمت رساند

دقياه  جهايي كه  تهطوه تهاد   0را اضاف  كنيد و اكخهي اوقها  حعهداد كماهك  از خطهو  در نموداررها  كوچهك كثهل حهايم فهكيم 0/1فاصل   

قلهه  زيهك حوجهه  كنيهد در راليكهه  زوايها از كههفا از  كيهق تههطوه اكگشهت درصههد  . كهافي رسهاندا كههي حهواا اضههاف  كهكد% 09و % 20

از رمايت و كااوكت را شكل كي درندا كا در درج  اول ا  قل  نمودار جهايي كه  زوايها از قله  در ككاهز خهارج كهي شهوند و نشهاا زوايايي 

رمچني  حوج  كنيد ك  اا اكاراكدا آا تطوه اكگشهاي زيهك قله  كها در رهال انيهای نهوع كشهاا  ا  از  .حيييك در روند دارندا حوج  كي كنيم

 سكاجكهت رها  حوجه  كنيهد كه  چطهور.حنظهيم شهد  زيهك قيمهت قله  انيهای داديهما رسهايم 5/1و  2/1خطو  زوايا   رماا چيز رمانطور ك  اا

 رككت كي كند و كثل ذر  اي  در رال اهزرگ نمهاييا  تمت االا  كياا آا راركونيكها  رنج كشخص شد  اا دايك  قيمت كف از زوايا  

نيد ك  چطور فاصل  گذار  در االا  خي زكهاني  گساكشهي كاناتهب فاصهل  گهذار  قيماهي حوج  ك. سكحورا در اكاداد اعد افاي قل  كي ااشد

. ا  اي  دليل اتت ك  تيكلها  زكاني اا قيماها و شيب يا فاصل  اهي  قيمهت تهاف و كهف حيييهك كهي كنهد. عمود  اي  تطوه اكگشاي اتت

س  شايد اخواريهد دراهار   يا اكار اكد  شود  دور  را  زكاني جهت حكجم  كف را يا تاف را ااي  حكنيك كي حواند در جارا  ديگك نيز 

 .اي  ايد  فكك كنيد

تغییارا  در روناد وقتا   كا الاا اراياج داريم دراار  كهماكي  اصل حماكي ححليل را  حكنيكال و كعاكل  گك  احث كنيم و آا اي  اتهت كه 

ا  عدار  ديگك وقاي يك تههم اه  يهك قيمهت رمايهت  .به هم برسندقیمت  حمای  و مقاوم  رخ م  دهد كه هر دوي سیكل هاي زمان  و 

تاو  كي كند فاي كي حواند ادوا آنك  االا اكود آنيا اماندا اكا اگك در رمي  رال در تطح رمايت ااشدا يك تيكل زكهاني ايهكوا كهي آيهدا 

   دليهل اتههت كهه  كها حاكيههد كليهد  اههك آا خطههو اه  رمههي.رونهد اههكعك  خوارهد شههد و و قيمهت تهههم دواههار  اه  تههمت اهالا اكخوارههد گشههت

اگهك كها قيمهت را اهك رو  رمايهت يها زيهك كااوكهت ادينهيما در آا زكهاا كها . ناط  چي  ك  چهكخش رها  تهيكل رها را نشهاا كهي درهد داريهم

و اناظهار داريهم  (كعاكله  عكه  خهواريم گكفهت)كعاكل  خود را اا يك رد ضكر االا يا سايي  تطح رمايت يها كااوكهت اهكعك  خهواريم كهكد

اه  نمهودار اهالا .روند اا ايكوا آكدا از آا چهكخش و رفها  اه  تهطح رمايهت يها كااوكهت اعهد ا راهي اه  تهمت چهكخش اعهد  رككهت كنهد



 

 

ي رساند ك  رك دو  خي عمود  تهيكل زكهاني و قيمهت نزديهك اهود و در رهال ساته  اه  يهك ا ناا هآن. نگا  كنيد 'فلش را'اكگكديد و ا  آا 

تهاو  كهكد تهعي كهكد كه  قيمهت % 09كخروصا حوج  كنيد ك  اولي  اار ك  قيمت ا  تمت رمايت قيماي . يا كااوكت اودند تطح رمايت

سكيهد و آنيها تهيكل زكهاني نزديكهي ندهود حها اينطكف و آنطهكف در حلاش اكا  رفظ رمايت را نگ  دارد اكا كي حوانيد كشارد  كنيد ك  فاي 

 .اني ا  آا ضكا  ازند و تهای اكعك  شد و ا  تمت االا حا تطح كااوكت اعد  رفتاعدا در آا تطح كشاا  ا  تيكل زك

اي  كوردی اتت . اينها قاال حعوي  رساند". كاا وقيمت كشاا  رم رساندز"کشف كهم ديگكی ک  ك  اکار كی اكی اي  نظكي  اتت ک  

كی ااشد اكا از زكانيک  كشارد  کكد   29.50رای زكانی  دلاری ک  کف قيمت در آخكي  نمودار اود ككاو  ا  دور  29.50ک  قيمای 

در كورد کف قيمای . ايم چطور زوايا و نرف زوايا ا  رم راي دارند ک  كا كی حوانيم اي  قيماها را رم در داخل زوايا ادتت اياوريم

ودار زيك نشاا داد  كی شودا ک  اي  ايد  در نم. درج  خوارد اود 5/1=  19.92درج  و  2/29.50=  19.92ا نرف زاوي  29.50$

 .در رال حوضيح اي  روش رل كی کند را در حدلييا  IBMدقيا  ای  59نمودار االا را حکميل كی کند و و حيزر 

 

حوج  کنيد ک  نواری دايك  کشيد  شد  جايی خطو  روند از اي  تهطوه اه  عنهواا ناها ی اهكای چهكخش اهالاو  عدهور کهكد  انهد اكها حوجه  

کنيد وقای قيماها دقياا ا  تمت االا اكضد زوايا و در روی خطو  ناط  چي  اهود  انهد که  ايه  نشهاندرند  ناها  چهكخش که  كعاكله  واضهح 

زوايای اهزرگ ضهخيم . خكيد يا فكوش اا رد ضكری در  كف ديگك خي زاوي ...نچ  شما اايد انيای دريد كی ااشداود  اتت ككاو  ا  آ

كهوج ايماهال  $ 29.50درج  كشاق شد  از ناطه  کهف  19.92يا $ 29.50زاوي   5/1درج  و  39.05يا $ 29.50نرف زاوي  در اينيا 

 از كنشاء ككاز خكوجی راركونيک رای دقيق زكاا و قيمت را لم  کكد  اتتدقت کنيد چطور قل  نهايی زاوي  خاصی را . كی ااشد

 .حمای چكخش را را سيش اينی کكد  اتتزاوي  اك ساي  قيمای خاصا تطوه جالب اكگشتا  5/1حوج  کنيد وقای ک  

  



 

 

 .حرويك اعدی نموداری حميز قدل از علاكت گذاری را اتت

 

 

ور کنيد ک  در رال كعاكله  كهی ااشهيد و در رهال حماشهای ايه  زوايها در ركکها  رو اه  اهالا و در رال خواندا اي  كوضوع تعی کنيد حر

وقاهی اه  آا تهطوه . رو ا  سايي  كی ااشيد و از قدل خوم كی دانيد ک  چ  زكانی زوايا اا خطو  عمودی تهيکل زكهانی اكخهورد كهی کنهد

رد خوارد کكد يا خيك و كناظهك كيله  تهيگنال اكگشهای وكت يا رمايت اكخواحكانی كی رتيد ككاقب اي  رسايد ک  ادينيد قيمت تهای ا  كاا

وقاهی شهما ايه  كيله  رهای حکنيکهال که  . كه " کف اهالاحك"ك ا يا تيگنال فكوش " تاف سايي  حك"اكای كعاكل  كی كانيد شدي  تيگنل خكيد 

 .شما اسيار آتاناك خوارد شد  خساگی روند را حاييد كی کند اا ناا  چكخش و حكتيما  حكکيب كی کنيد و كعاكل 

از اي  حهايم خهارج شهد  و اه  حهايم فهكيم اهالاحكی اهكويم و اود س  رالا اياييد  IBMدقيا  از تهای  59نمودار االا يک نمودار در حايم فكيم 

سيشهكوی نائهل شهدا جهوام  تال گذشا  ايانهدازيم و ادينهيم که  ايه  نهوع از الگهوی 5نگاری ا  اي  اي  تهم در حايم فكيم رفاگی در ايش از 

 .در زيك نمودار حميز اولي  كوجود اتت و سيكو آا نمودار علاكاگذاری شد  خوارد اود. خوارد داد يا خيك

  



 

 

  



 

 

ايه  اكااهك اها . درجه  اه  رهك شهيب عملهي كهوج اوليه  كه  اهود كهي ااشهد 2.0ايه  افهزودا . اتهت" 2.0 خنثهیزاوي  "اضاف  كليد  جديد زيك 

 .اشدكي ا 1*  0زاوي  

 .در حاا ز اا تطوه اكگشت از قل  ا  تمت تطح زاوي  كليد  كي ااشند 5/1و  2/1حوج  كنيد ك  چطور اغلب چكخش را فاي زوايا  

 .ك  كشخص شد  انديآنهايي رساند ك  اا دا

 

كنيهد و ايه  شهدي  اه  اكداشها  يهك  خنثهیرما ور ك  در نموداررا  قدلي كشهارد  كهكد  ايهدا كهي حوانيهد زوايها را از يهك شهيب خهي كسهاايم 

كثهل  يك شيب رو ا  االافاي اي  خيلي اتاا حك اتت ك  . سلاتايكي يا يك كثلث و قكار دادا آا در اكااك شيب كي ااشد( گونيا)زاوي  تنج

آا   1*  1ا يها 1*  2ا 1*  5ا 1*  0  خنثهیرا اكا  ادتت آوردا زوايا   50و يا  25.20ا 10ا 2.0درج  را اناخام كنيم و اعداد  03

اينهها رمچنهي  كهي حواننهد اه  اعهداد قله  . درج  خوارند اود 0و  35.20ا 30ا50.0درج  اي  زوايا  03در كورد زاوي  .كنيم  شيب از آا كم

  اطهور كشهاا. و اهكا  كهاراكد غيهك عملهي رسهاند جهت رتيدا ا  تطح اعد  رو ا  االا اضاف  شوند اكا كعمولا خيلهي شهيددار كهي شهوند

درج  فكاحك رفتا آا عدد را اكداشا  و آا را ا  عهدد قله  اضهاف  كنيهد و  99كياوانيد حلاش كنيد ك  زاوي  اولي  را دو اكااك كنيد و اگك از 

آا  0/1يها  5/1و  2/1و الدا  كي حوانيد قيمت را اه  يهك زاويه  حدهديل كنيهد و . يك ناط  كياني يا ناط  يك چهاری در رنج قاال قدول اكداريد

 اهاكي  را  حمكي  اا حعداد زياد  از كثالها كي ااشد . را اكا  اتافاد  ا  عنواا يك زاوي  اكداريد

  



 

 

 .رمكا  اا كاام اكاياز داشا  كثالها  كافاو  را دارد و اايد كطالع  شود CDو 

 

 

 

 

 .جود اتتصفح  اعد نمون  علاكاگذار  شد   كودر علاكاگذار  نشد  اتت و  XOMاي  يك نمودار 

  



 

 

حنهها اكگشهاها  سكوجكشه  تهاد  ا  از كهف اه  ككاهز تهاف حوج  كنيد ك  اغلب اي  خطهو  عمهود  كه  اهاهكي  رككها  كعهاكلاحي اودنهد 

زوايها را در كهف از كيهاا اولهي  دايهك  رها حها . سهايي  رفانهد زاويه  2/1اودندا اكا نكا  كليد  اي  اود ك  اكگشاها فاي رو ا  سايي  ا  تهطح 

تههای را در تهطح رهم دواهار  اخها ك داشها  ااشهيد كه  شهما كهي خواريهد رهم يهك خهي زكهاا عمهود  را ادينيهد و . را  االا دندال كنيد دايك 

يا كااوكت داشا  ااشيد حا ااوانيهد كعاكله  ا  انيهای دريهد و رنهوز اهاهك از آا در آا ناطه  كناظهك كيله  تهيگنال اكگشهاي اهكا  اقهدای  رمايت

كثهل تهطوه رمايهت  ريچكهدای از اينهها كهانز شهما در اكهار اهكدا رككهدای از حكنيكهها  سيشهكفا  كوجهود در كاااهها  كه   الداه . ككدا ااشيد

الگهو  نمهودار  آيهاجهت در نظك گهكفا  اينكه   ا آرك را  دايك  ا  جهت اينك  اگويند تاف يا كف رساندا يا رككا  كعيار ريش  كيذور

اايد رم  آنها را اكار اكيد اكا در اي  كاااچ  روش تاد  در رهال راضهك انيهاكش نخهوارم . آكاد  اكا  يك ريورتال عاد   كيداشد يا خيك

ا كه  دادا اكا اا  حكنيك را ا  شما نشاا خوارد دادا اگكچ  ك  در راليكه  كناظهك كعاكله  ا  اهكا  انيهای دادا كهي ااشهم كطم نها ركچيهز  ر

 .ااوانم فككش را اكنم انيای خوارم داد

 

اكا در ايه  كهورد يهك رككهت حنهد اه  تهمت . سيدا كي شود زاوي  2/1و اكاداد خي % 09در نمودار االا حوج  كنيد ك  كف كعمول در عدور 

ااعهث % 20خهي اكگشهتاييهاد شهد  اتهت و حاها ز زاويه   زاويه  2/1% 09كف قيماهي دقياها در قيمهت االا الگو را كعكو  ككد  اتت و 

لطفا دواار  ححسي  کنيد ک  اي  دانسها  جهايی اتهت که  نرهف زاويه  قهكار داردا که  كدنهای حمهای ايه    .چكخش زكاني راركونيك كي شود

اولي  كورد اي  اتت ک  تطوه اكگشت فاي رو اه  سهايي  اه  . اك روی اي  ک  چندي  كورد ناواضح كوجود اتت كطالع  کنيد. روش اتت

دوكي  كورد اي  اتت ک  زوايا از کف اصلی از  كيق آا ناها  اكگشهت اه  اهالا كهی آينهد و ايه  . نرف زاوي  اسي سيدا كی کند تمت خي

رهك دو روش اکهار كهی آيهد و (. 11صهفح  )اا چار  قدلی جايی ک  ك  نشاا دادی زوايا فاي از ناط  نرف زاوي  االا كی آيند حفهاو  دارد

ناشه   كويد حا اهاكي  روش را اكای آنچ  در الند كد  اکار كی آيد سيدا کنيد و تها  ايه  اهكای  هول كهد ا شما کمی اا اي  روش کلنيار

ك  از زكانی ک  كی دانم ا  صهد تهوال  دراهار  كايها  گهذاری و رتهم دواهار  کهاكايوحكی نموداررها و ااعهث ركکهت . نمودار خوم اتت

ايه  زكهانی که  از کهاكايوحك اتهافاد  كهی کنيهد احفهاق خوارهد افاهاد سه  ". ناشه "ويم کكدا خارج از کناكل زوايا كهی شهود خهوارم رتهيدا اگه

فضهای تهفيد تهمت )"روز كعهاكلاحی آينهد  را در اهك اگيهكد 3نريحت ك  اي  اتت ک  نمودار اولي  خود را ا  انداز  کافی ازرگ کنيهد حها 

شهما رمچنهي  در رهال رتهم نموداررهای . فهكيم يکسهاعا  يها روزانه  رفاه  يها ايشهاك در حهايم2ا و دقياه  10يها  0 رای در حايم فكيم"( راتت

زيادی خواريد اود و نمی خواريد ک  فاي نمودار اصلی را رفظ کنيدا از زكانی ک  رك کف و تهاف جديهد تهاخا  كهی شهودا اعضهی اوقها  

ر که  کمهی حمهكي  کنيهد انيهای ايه  حنهها يکدها. زوايا ا  آراكی ركکت كی کنند و اهاك اتت دواار  اها رنهج اهزرگ شهد  جديهدی شهكوع کنيهد

 .چندي  دقيا  وقت شما را جهت حکميل نمودار كی گيكد

  



 

 

 :دقيا  ادوا علاكاگذاری و در زيك آا نمودارعلاكت گذاری شد  كی ااشد 0در حايم فكيم  Tesoroنمودار زيك 

 

از زكهانی ( در ايه  حرهويك نشهاا داد  نشهد )زاويه  2/1خهي فاي ا  تمت سايي  رو اه  را تطوه اكگشت ک  ك   ا  عک  زيك حوج  کنيد

را اهك روی قله  افاهی كحهور زكهاا و ناها  حاها ز آا خطهو  سهيش اينهی شهد  را " سيش اينی شد "ک  خواتا  ای اي  ايد  ناا  قيمای عمودی 

كعاكله  انيهای اخها ك داشها  ااشهيد که  كها اه   .در االا نيز اکار ندكد  ای XOMا  نمايش اگذاریا اکار ندكد  ای آنچنانک  در نمودار تهای 

 .اعاماد خواريم کكدتطح رمايت يا كااوكت و يک چكخش تيکل زكانی جهت ادتت آوردا يک اكگشت در روند  2در رك 

 



 

 

از ( سهيش اينهی)ا  نمودار فوق حوج  کنيد ک  ا لاعا  ايشاكی اا شدک  ككاز گ  ادتت خوارد آكد اكا خواتهام دواهار  حکنيهک سكوجکشه 

شهايد ايه  نکاه  قااهل نوجه  ااشهد که   سكوجکشه  رهای  . را نمهايش درهم( ككاهز رهای خهكوج در قله )يک كحور قيمای ا  يک كحور زكانی 

 .کف رای كهمی را ارائ  کكد  ااشد% 09و % 20

در راليکه  ايه  . ت  نمودار اعدی حکنيک رايی كافاو  از رم اك روی نمودار حايم فكيم الند كد  رفاگی تهای کاحكسيلار را نشاا كهی درهد

 .جزئيا  اسيار دقيق حكی را خوارد دادنموداررا راركونيکهای خوای را ا  نمايش كی گذارندا نموداررای حايم فكيم رای سايي  حك 

و   كا در رال اکارگيكی يک روش زاوي  خي روند تكيز كهی ااشهيم سه  دقهت ايه  روش اه  کيفيهت نموداررهای شهما داشياخا ك داشا  ا

در حايم فكيم رای کوحا  كد  حهك وقاهی که  ساانسهيل كناتهدی اهكای يهک چهكخش اهزرگ در . دقت خطو  رتم شد  حوتي شما اساگی دارد

اه  كحهل  دقياه  را جههت تهاو   10حك خوارد اودا حلاش کنيد و راركونيک رهای حهايم يک نمودار روزان  و رفاگی داريم اي  اسيار آتاا 

 .شما كی حوانيد زكاندندی ركکت را خيلی دقيااك ادتت آوريد تا وريد كورد نظك ادتت آ

  کنيهد حوجه. از  كيهق ناها  اكگشهای اکهار كهی اهكد كددااكگشت کاكل رنج قيمای را اا زوايای ككاو   از کف اتت ک  اي  اولي  نمودار 

 .اد نيست اكا اراياج ا  کار و حمكي  دارد. خطو  ناط  چي  عمودی جهت كشارد  چندي  ناط  چكخش الند كد  كمک  كی ااشد ک 



 

 

 

. زاوي  را اعنواا تطح رمايت اولي  اکار كی اكد و درصدرای اكگشت فاهي اه  انهداز  رمهاا زاويه  سهايي  كهی رود 2/1نمودار اعدی خي 

ودی کمی اهاك اه  نظهك كهی رتهند و اگهك شهما ايه  زوايها را اه  تهمت اهالا از  كيهق قيمهت تههای دندهال کنيهد اه  نظهك خطو  زكاندندی عم

% 09زاويه  اه  ناطه   2/1رمچني  حوج  کنيد ک  وقای خهي . كناتب حك از روش اكگشت کاكل نشاا داد  شد  در نموداررای قدلی كی آيند

 .گنالی اكای اازار فكوش داد  اتت و قيمت از رم ساشيد  شد  اتتكی رتد و تهم آا را كی شکندا اي  ناط  تي

 

 

. زوايه   را كهی اينهيم 2/1اينياتت ک  ناط  كددا اكای خطو  روند كثل خهي . ككاز گ  را نمايش دادی ك  روش شدک  اكگشت و تكانيای

عنهواا تهطوه رمايهت و كااوكهت رهكدوا اه  نظهك ناا  حاا ز زوايا خطو  زكاا اندی را خلهق كهی کننهدا خطهو  زكهاا انهدی و زوايها اه  

نکا  کليدی جهت ادتت آوردا زوايا اي  اتت ک  رميش  از االاحكي  زاويه  رو اه  سهايي  در ناطه  . روش قدلی دارند 2عملکكدی اهاك از 

از آاا زوايهای اعهدی اعهد . اكخهورد كهی کنهد شهكوع کنيهد% 09زاوي  اا آا ناطه   2/1در ناط  ای ک  اداك  خي % 09حاا ز خي اكگشت 

 (.ناا  كشخص شد  اا دايك )اا تطوه اعدی در روی خي اول اكخورد كی کنند

  



 

 

خكيد و فكوش الند كد  اغلب كی حوانند اا اي  حکنيک را رمكا  اها کمهی حفکهك و حهلاش آنچنانکه  در زيهك اه  اازار اكواج رفت و اكگشت 

رو اه  سهايي  از يهک قله  اه  يهک کهف را نشهاا كهی درهد تها  % 20 نمودار زيهك تهطوه تهاد . نمايش درآكد  اتت اخوای اكآورد شوند

را اوجهود كهی " ككاهز رنهج " وقاهی آا زوايها از تهافا اه  کهف كهی رتهندا . زوايا از  كيق تطوه االای کهف قيماهی سهيش اينهی شهد  انهد

اه  . د  ايه  ناها  كهی ااشهندآورند و اي  راکی از چكخشی ازرگ اتتا در اي  كورد اولي  تهاف اصهلی و تها  کهف ككاو ه  نشهاا درنه

در اكاهداد خهي  آينهد در سيش اينی اهيش از يهک تهال % 20اي  تطوه قيمای  نسداا کوچک  اثك فاصل  عمودی" قدرحمند کكدا "  ک اينک  

 .ساي  حوج  کنيد

 

  



 

 

 

 

 

. زاوي  كی ااشد 2/1ج و سكوجکش  رای اكگشای از  كيق رن 5/1و  2/1اا زوايای  IBMنمودار االاا يک نمودار روزان  از تهای 

درج  ای را روی نمودار قكار كی درم ک  كحيي قل  قيمای اعدی را سيش اينی  2.0 خنثیوقای قيمت از تاف فكاحك رفت ك  يک زاوي  

ساياا .)زاوي  اا قل  در ساياا روند صعودی اكخورد كی کندا آغاز كی شود 2/1دقت کنيد ک  اازار نزولی واقعی وقای خي . كی کند

 "(.ككاز"ندت  ر

  



 

 

زاويهه ا  2/1در نموداررها  فهوق كهه  اه  كمههي از چنهدي  روش كافههاو  كثهل اكگشههاها  قيمهت رنهج كاكههلا اكگشهت رهها  قيمهت اهه  تهطح 

شهايد فكهك كنيهد . زاوي ا ا  خواي ناا  حاا ز ككاز گ  2/1زوايا  حرويك شد  ا  تمت االا از كف كدداا و زوايا  حرويك شد  از ناط  

كحاتهد  در زكهاا واقعهي جههت حهلاش اهكا  يهافا   2يها  1  اي  روشها كدای اتت؟ در رايات شما نياز داريد ك  اه  تهكعت كاراكد  حكي

آا خطو  ناط  چهي  كه  نشهاا درنهد  رنهج خهكوج رها از ككاهز  كهي ااشهد را اگك ااوانيد يكي از . اولي  ضكا  س  از يك قل  را انيای دريد

اگك زوايا  خود را در رالي اياايد كه  اه  آراكهي .رو  نمودار خود قكار دريد و عالي حك از آا حكنيك خاص رماني اتت ك  اكار كي رود

اهي   مزكهاا در دتهاانغيهك از فه  ا  روزانه  چيهز  اه  عنهواا يهك كعاكله  گهك رك. از نمودار خارج كي شوند س  لازی اتت حنظيمش كنيد

. رتيدا زكاا آنها نهداریا سه  كه  آا زكهاا را صهكف تهكرم انهد  نموداررها جههت  حنظهيم دقيهق آنهها كهي كهنم اكا كعاكلا   در اناظار 

اهاور . اريهد كهكدو س  از كهد  كمهي خيلهي غكيهز  عمهل خو تاعا  كمي را اك رو  آا صكف كنيديكدار وقاي واقعا خيلي تخت نيست 

كنيدا چيز  ايشهاك از دانسها  اينكه  الگهويي داريهد كه  كطلاها عملكهكدش ضهمانت شهد  اتهت و سهول تهاز اتهت وقاهي كناظهك كعاكله  ااشهيد 

دقياه  اياايهد اكها  10روز  هول اكشهد كه  راركونيكهها را در حهايم  1اكخهي اوقها  كمكه  اتهت .رضايت اخش حك و انگيز  درند  حهك نيسهت

وقاهي . كعاكل  در روز اي  اطور كيهاز  كطمه   كهي ااشهد 3نها را رو  نمودار خود داشا  ااشيد اكا  چندي  روز و ارامالا زكاني ك  آ

نداريهد  ايه  گهيج كننهد  خوارهد اهود سه  تهعي كنيهد و شهدك  را فكاكهوش كنيهد و فاهي اه  " شدك  ا  كعاكلا  " از اي  نوع عاد  ا  اتافاد  

 .الگورا نگا  كنيد

سه  از اينكه  اولهي  قله  : اسهيار قااهل فههم حهك اتهت اگهك كه  اينگونه  فكهك كنيهد 22در صهفح   Exxon Mobilدقياه   10اكا  كثهال نمهودار 

كهوجي را اخهود  0يها يهك كهارش   ABCتاخا  شدا نمودار كاكاكم يها وارد اصهلاه خوارهد شهدا و ايه  اصهلاه كهي حوانهد فهكی يهك الگهو  

شهمكد   رككهت"در الگو رمگي اايهد شهدي   هول رها  " كوجها"اكتد اكا ن  سايي  حك و % 09اايد ا  تطح  اگك كوج صعود  ااشد. اگيكد

. اها ايه  ايهد  اه  نمهودار نگهاري اياندازيهد كه  اهدندال رككها  شهمكد  و الگورها  كهوجي ااشهيد اازگكديهد 22ا  صهفح دواار  رالا . ااشد "

سه  اينكه  كهدای نهوع از كعاكله  . و زوايا  رمايهت و كااوكهت حناتهب خوارنهد داشهتك  خطو  زكاا اند  شداا خواريد ديد ك  اطور عالي 

فاي اخا ك داشا  ااشيد در زكاا انيای حمای اي  اكهور رنهوز كيدهور خواريهد اهود كمهي فكهك كنيهد . را انيای دريد اسيار واضحاك خوارد اود

  اينك  در چه  زكهاني كعهاكلا  احفهاق خوارهد افاهاد را خيلهي رارهت حهك زوايا و خطو  زكاا اند  فاي دانسا. و كمي اتاكاحژ  اكار ادكيد

 .كي كند و شما حرميم كي گيكيد كدای يك را انيای دريد

اه  عنهواا رمايهت و كااوكهت  5/1و  2/1كشهارد  كهكديم كه  چطورزوايها  .رالا زكاا اي  اتت ك  كمي ايد  را  سيشهكفا  را اضهاف  كنهيم

 چ  احفاقي افااد؟ 3/1ندا اكا اكا  در اعد زكاا و قيمت عمل ككد

  



 

 

 

 

 

 

زاوي   و ركدو  اكگشاها  قيماي ا  تمت سايي  ا   هكف رهك زاويه  ككاو ه   3/1و يك  زاوي   2/1ك  يك  CATدقيا   59در نمودار 

% 09اطهور واضهح. از رنهج رهك زوايه  را اكهار گكفاه  ای% 09س  آنچنانك  خيلي گييماا نكند ك  فاي خطهو  اكگشهت . را اكار اكد  ای

  زاويه  حاكيدها كهف را كاهدار زيهاد 3/1حوجه  كنيهد كه  چطهور .زاويه  كهي ااشهد 3/1سهايي  حهك % 09اتهت و  زاويه  2/1كمي االاحك رنهج 

زاويه  اولهي  كهف كوچهك را زد و  2/1. خكاش داد وقاي ك  وارد ككاز رنج شد رمچنانك  از خهي كيهاني و زكهاا انهد  خهودش عدهور كهكد

رها ارميهت دارنهد و  2/1رها اه  انهداز   3/1كا از اي  آكهوخايم كه  . را قطز كند% 09تطح  2رمچنانك  اي  خطو  زد را تا  اولي  تاف 

رهها   5/1 3/1كههي حوانيههد راطهي اههي  " علههوی كخفهي "اگهك شههما كوتهياي كطالعهه  كههي كنيهد يهها فرههل كوتهياي كهه  را كطالعهه  كهي كنيههد در 

 .كافاو  اكقكاركنيد

  



 

 

 

 3/1حوج  كنيد كه  يكدهار ديگهك عدهور . زاوي  و اكگشاها  قيماي  ا  رماا انداز  داريم 3/1اكساي   BIDUدقيا  از  0در اينيا يك نمودار 

آيها . ارائه  كهكد 3/1اولهي  كهف را دقياها رو  تهطح % 09رمچني  زاوي  سكوجكش  از  كيق . كف عالي ا  كا داد% 09زاوي  از علاكت

 ؟اي  فاي شان  اتت

  



 

 

اگههك رهالا اه  چنههدي  . نشههاا كهي درهد 3/1اها زاويه  % 09رنههوز كهف ديگهك  در علاكههت دقياه   JP Morgan  59 نمهودار نمهودار اعهد 

اه  زاويه   3/1در كاايس  اا ناها  حاها ز  يك تاف نسدي % 09زاوي  در اكگشت  2/1شد ك   دحرويك سيشي  نگا  اياندازيد كاوج  خواري

اناهها  تهمت )انفيهار  اهوددر رالهت زاويه  اه  شهد   3/1اها  تهافحوجه  كنيهد كه  چطهور ككاهز  JPMرمچني  ا  نمهودار . كي رتد نظك

 (.راتت

 

  



 

 

 

يک کف اکار كهی اهكد وقاهی که  زوايه  االارونهد   ادتت آوردازاوي  كنفی را جهت  3/1يک خي دقيا   MMM 0  نمودار اعدی نمودار

"  نزديهک"ضهكا  ايه  . و ضهكا  اه  آا ككاهز تهاف 2/1 خهي اي  كورد ااكی کند يا خيلی نزديک ا  آا اتت در  را قطز% 09 تطح 3/1

اهكای و رمزكاا رم خي شدا اا خي عمودی يک نکا  خهاكوش اهكای ايه  اتهت که  رهاركونيکی ديگهك  (شکسا  کف)يا از دتت دادا کف

که  يهک )اود% 09زاوي  در عدور از ناط   3/1زاوي  ككاز تاف دقيااك از  2/1اينيا . يافا  ناط  ای ک  واقعا كوثك ااشد اايد حست شود

 .اكا كارك اصلی اايد در رااط  اا الگورای اصلی در قيمت تهای ااشد( كعاكل  فكوش عالی اود

  



 

 

اغلب خواتاار اي  رسهايم که  حرهاويككاا . اوج اکار اكد  شوندناا   ایزوايا رمچني  كی حوانند ا  عنواا خطو ی كوازی و سوششی اك

زاوي  ای كعادك داشا  ااشيم كی حواينيم خطی كوازی اا آا رتهم کنهيم و آا  3/1يا   2/1  ردود نموداررا ااز کنيم  و اگك كا در االا يا سايي

زاوي  واگكا را اا شيدهای كافاو  اكای رمگكا شهدا در يهک  2رمچني  كی حوانيم . نمودار خودكاا اضاف  کنيم% 09را ا  تافا کف يا 

دواهار  . در رهال نمهايش ايه  کاراكدرهای كمکه  اتهت EMINIدر زيهك يهک نمهودار . كی شود شكوع کنيم( حمای)ناط  جايی ک  الگو قطز

 .ا  يک کف اشار  دارد% 09زاوي  در  3/1حوج  کنيد ک  

 

  



 

 

 10 در يهک حهايم فهكيم XOMايه  نمهودار ككاهو  اه  . دار اعدی خيلی شلوغ اتت و يک را  رل نهايی ح وری زوايا و اعداد كی ااشدومن

زاويه  اها شهيب خهي رونهد که  در يهک تهاف نههايی رمگهكا كهی شهودا  2/1و  3/1كه  حعهدادی از كهوارد كاننهد رمگكايهی دقياه  كهی ااشهد و 

 2/1را اعنهواا يهک زاويه  و يهک $  09.22زاوي  عدور كی کند اكا كهماكي  كوردی ک  ك  قيمهت کهف  3/1و  2/1ک  از % 09رمچني  

آا يعنههی  3/1و 29.00آا يعنههی  2/1و  09.12از كهه  رمچنههي  درصههدرای اكگشههای  . ر اههكدی كههی ااشههدزاويهه  را در قيمههت اکهها 3/1. 

وقای خي روند زوايای اي  قيمهت خهاص از تهطوه اكگشهای ( ادتت آوردی)جايگزينهای قيماهای لفظی را ارائ  كی درد تاخامک   19.22

رسهاند و زوايههای " ناطه  چههي  و كناطهز " افاهی  ارهور  خطههو  تهطوه اكگشهت. خاصهی عدهور كهی کنههدا ادينيهد که  چهه  احفهاقی كهی افاههد

كا اطور واضح در اي  نمودار ارحدا  زكاا و قيمهت را در . رساند 09.12و   29.00ا 19.22االاروند  نازک زوايای خاص قيمت رای 

آا ناها  اها دايهك  . كهوارد اودنهدآنها اكگشهاهای اصهلی در حمهاكی . رساند ضكاا  راركونيک ضخيمخطو  عمودی . اعداد كشارد  كيکنيم

 .كشخص شد  اند

 

زاويه  . اخهش قيماهی رسهاند 29.00ا 19.22زاويه ا  زوايهای " نهازک"اكگشاهای كشخص قيمت كی ااشندا و خطهو  " ناط  چي "خطو  

حوج  کنيهد در راليکه  ايه  . كی ااشد اگك اعمالش کنيد 23/19در اي  نمودار کشيد  نشد  اتت اكا ااعث اولي  کف ازرگ نزديک  09.12

اها زوايهای ديگهك كهی درهد حها ااوانيهد سوشهش اكا ايش از يکما  كعاكلا  آيند  را اا دادا زكهاا نسهداا کهافی  دقيا  كی ااشدا 10يک نمودار 

 .رمچنانک  در  ول روز كعاكلاحی خود اا گكفا  كعاكلا  رو ايلو ركکت كی کنيدا اازی کنيد

  



 

 

ك  اي  حراويك اا كيفيت نسهداا اهالا ادتهت . م داددر صفحا  سيش رو چندي  نمودار از حكنيكها  كافاو  اكا  كطالع  ا  شما نشاا خوار

نمايشهگك خهود را اگهك لازی ( كيفيهت)آورد  ای س  اگك شما اا وضوه سايي  اي  حراويك را كشارد  كي كنيدا شهايد اخواريهد كه  رزولوشه 

 .ااشد افزايش دريد

 

و حوجه  )ناطه  چهكخش را نشهاا كهي درهد در دتهت كها كهي ااشهد فاي رموار  ا  خا ك داشا  ااشيد اولي  نگا  اكا  خطو  عمود  ك  يهك

و سه  از اينكه  چهكخش حعيهي  شهد اهدندال ( تهطوه اكگشهاي اها زوايهاكنيد ك  چطور اي  خطو  ايياد شد  اندا كانند ككاز رنهجا يها حاها ز 

در قيمهت كهورد نظهك خودكهاا و نه  در اولي  اصل در حماكي كعاكلا ا كعاكله  . تطح كااوكت و رمايت اكا  كعاكل  در نزديكي آا ااشيد

ا  اي  دليل اتت كه  كها كناظهك چهكخش و اصهاات قيمهت اه  تهطح كااوكهت و رمايهت كهي كهانيم حها از ككاهز . قيماي ك  اازار كي درد اتت

 .فاي س  از اي  كي حوانيم اا رد ضكر نزديكا كعاول و كناتب كعاكل  كنيم . ايكوا اكود

  



 

 

 

 
 



 

 

. كهورد نظهك كهي ااشهديها دور  خهلاف رونهد سه  از اولهي  كهف " حهكاكم"ك  حكنيك كورد احث واقعها اهكا   حوج  كنيد Eminiا  اي  نمودار 

وقاي ك  روند اصلي حا يك كف جديد اداك  سيدا كي كندا شما نياز داريد كه  نمهودار  اها نوتهاا ازرگاهك فهكارم كنيهدا اگكچه  زوايها اخهواي 

 .حرويك فوق نشاا داد  شد  اتت اكاداد سيدا خوارد ككد رمچناا حا آيند  ا  رماا خواي ك  در

 

 



 

 

 



 

 

 

  



 

   



 

 

 

 

خطوط عمودی را ببینید و برای تغییر معاملاتتان 

 در سطوح حمایت و مقاومت باشید



 

 

 

 



 

 
 

 بیاد داشته. شود% 01به سمت خط افت یا گونه  که منجر به تراکم رنجشروع کنید  ای قله با

تمامی زاویه و  2/1می دانید که  یک قله با پتانسیل ساخته می شودکه  هر لحظه باشید

 .د داشته باشیدبیاپتانسیل حمایت این خط 

از قله% 01سطح انید که د شما می  قرار دارد، یک روز پس 

مت  نقطه به اگر قی داین  ال عمل خواهد کر یز طبق رو دن است و باقی نمودار ن ال عمل کر میدانید که در ح  اصابت کند، 



 

 

 

ی رو غی است اما خطوط آبی رنگ زوایاتصویر شو

 . هستنداز آخرین قله به پایین 

 خطوط قرمز زوایای رو به بالا از کف می باشند



 

 
 

 رو به پایین است "خط قرمز"

 .است( بر خلاف روند)اصلاحی رالی "خط آبی"

همیشه  اگر نرم افزار اما ی،ی را ان ام دهد

فقط . حدس بزنیدزاویه ار را می توانید 

با ضیع کنارر مربع دایره  نصف قوستفاو  

 ه باایداطر دااتبخرا 

بخاطر دااته بااید . برآورد کنیددوبخشی مثیث این  ابمی توانید 

 که  نمی گوید چیزرچ هی. که درس  عمل کندمی خواهیم اب،ه ار 

 .اما نمی توانید روای مناسب روند پیدا کنید

 ضیع مربع "نصف"

 زاویه "نصف"


